

上学那点事

程老师

鄞州区钟公庙中心小学303班小记者
陈欣怡(证号1629589)

程老师是我的语文老师。一次,我的作文被程老师表扬,还让我上台去朗读呢!这时我的心怦怦直跳。程老师温柔地对我说:“不要紧张,大胆地读。”在老师的鼓励下,我终于鼓起勇气大声地朗读起来。顿时我听到热烈的掌声,那是全班的同学在为我喝彩呀!

中午,小朋友们都在操场上玩游戏。我看不见程老师坐在办公室,低着头目不转睛地在改作业呢!暑假里,我每天在家里,可是心里特别想念程老师,特别想那慈祥的笑容,还想听到她在讲台前婉转动听的朗读声。

新学期里,我决心好好学习,做老师的乖学生。不想让程老师生气。程老师,您辛苦啦!

指导老师 心 涓

做木糠杯

慈溪润德小学606班小记者
许 佳(证号1639823)

今天,我们要举行校园实践活动。活动内容真是丰富多彩呀!我们先去做美食吧!

首先马老师给我们介绍了做木糠杯的过程,我首先把饼干放到一个袋子里,用手把一大块一大块的饼干弄成小块。接着用擀面杖把饼干撵碎。我不管三七二十一用力地打,结果把袋子打破了。我和黄炯炯只好把碎的饼干放到另一个袋子里,为了不让袋子破,我们想出了好方法:让一个人拿住两端,另一个人用擀面杖在饼干上面滚来滚去,终于把饼干打成了粉状。鲜奶用打蛋机打好。先在杯子底部放一点饼干粉,大约2厘米,下面要平不能像小山一样,高低不平。接着把鲜奶放到了一次性挤奶纸中,我为了方便就用了勺子,两三下就把它压平了……最后要放可可粉了,也就是巧克力,我想巧克力那么美味,可可粉也一定很美味,于是我放了许多的可可粉,可是吃起来好苦啊!我只好一点一点地吃。咦?怎么变甜了,哦!原来把可可粉和鲜奶放到一块儿,味道才会变得更美味!

指导老师 孙秀浓

瞧这一家子

严厉的妈妈

慈溪市慈吉小学311班小记者 李靓钰(证号1638672)

妈妈有时显得很严厉,有时看起来很温柔。

有一次,我一回家,就奔进了电脑室,开始玩起了电脑,当我玩得不亦乐乎时,一个冷冷的声音从背后传来:“作业写完了吗?”我心里“咯噔”一声,说:“写……完了。”妈妈仿佛看出了什么,就让我把作业拿给她看。我愣了一下,慢吞吞地去拿作业。妈妈看见我这样,眼神犀利地盯着我说:“你的任务是学习!”

这就是我的妈妈,对我很严厉的妈妈。

指导老师 桑雪梅

一家人

北仑区霞浦学校503班小记者

朱 霆(证号1636487)

我们家中每个人的地位和职责各不相同。

妈妈是个“法令官”,每天都会下达各种命令。傍晚,我们踏着沉重的步伐缓缓回到了温暖的家中。妈妈下达了一连串的命令,没办法,我只好拖着两条肉乎乎的腿,朝篮球场走去。当我运动完后,妈妈又不慌不忙地给我下达后面几个命令——“看书”、“写字”、“弹琴”……正是有了妈妈严厉的爱,使我各方面都出色。

爸爸很能干,有一双巧手,无论什么东西到他手上都能“起死回生”。“老爸,玩具坏了!”“别担心,我来了。”“爸爸,电视机坏了!”“别担心,马上就好。”……

我是家中最淘气的一员,时不时惹爸爸妈妈生气,但最后我的“花言巧语”总能逗得他们捧腹大笑。妈妈生气时,我卖萌讨好;爸爸生气时,我逗他一笑。我就是名副其实的开心果。

指导老师 张维红

妈妈爱种花

鄞州区高桥镇中心小学207班小记者

裘琰晟(证号1616468)

我家有个露台,妈妈迷上了种花,在露台上种了很多花花草草,很多植物我都不知道名字。

妈妈喜欢它们比喜欢我还多。每天早上起床先去看它们,每天睡觉前也要去看它们,妈妈还在外面捡了很多破罐子,旧瓶子当花盆。她简直就是个破烂王。

入秋了,那些不知名的花草越来越茂盛漂亮,妈妈告诉我这个叫蔷薇,那个叫吊兰、蓝雪花……我好期待它们开花,这样我们的露台就可以变成一个大花园啦!

指导老师 杨蓉蓉

童眼看世界

初秋

鄞州区姜山镇茅山小学602班小记者 王 吴(证号1628601)

清晨,亮晶晶的叶片上缀着点点露珠,微风拂过,一颗颗露珠在叶子上嬉戏着,玩耍着。我知道露珠不过晨,就让它们给初秋的清晨画上句号吧!

中午,我和几个小朋友一起在广场上的小亭子里面玩,旁边几个老爷爷、老奶奶在聊天:“这都秋天了,中午还是这么热……”“难道这就是秋老虎的威力吗?”一个小朋友随口说道。爷爷奶奶都笑了,是的这可能是秋老虎发威了,早晨的风给人带来一丝丝清凉,中午又感觉到回到了盛夏。

傍晚我漫步在公园里,一阵阵清香扑鼻而来,随着花香寻去,原来是一朵朵金黄色的桂花躲在树叶下面,张开大嘴在朝我做鬼脸呢!花坛里各种颜色的菊花开得正艳,有红的、黄的、紫的,每一朵都有自己的风采。一阵阵风吹过,一片片树叶跳着欢乐的舞步,从树上跳下来,好像在跟我们告别,然后投入大地妈妈的怀抱里。

我爱初秋,喜欢她带着神秘色彩的风景。

指导教师 金 琦

公园夜景

鄞州区堇山小学205班小记者 陈逸珊(证号1632510)

晚上,我和爸爸、妈妈一起去公园看夜景。

到了公园,我们走到池塘边,“哇!好美的荷花呀!”我不禁赞叹道。一朵朵粉红的荷花再配上碧绿的荷叶美丽极了!

我走到河边,抬头往天空中一看,月亮和星星已经探出“头”来了。我低头看了看河面,五光十色的霓虹灯倒映在河面上闪耀着彩色的光芒。

我和爸爸、妈妈继续向前走。一阵动人的音乐从前方传来。我走到前面一看,原来是一群成年人在跳交谊舞,有男女组合的、有双女组合的,却没有父女组合的。我偷偷地对爸爸说:“爸爸,要不我们来个父女组合?”爸爸笑嘻嘻地回答:“好呀!”我和爸爸迈开轻盈的脚步跳起了交谊舞。别人都用惊奇的眼神看着我们,我得意极了。

指导老师 顾育倍

蚂蚁

慈溪宗汉街道新界学校502班小记者 董 缘(证号1639941)

我喜欢蚂蚁,不仅喜欢它们勤劳朴实的性格,更敬仰它们在危难时互相帮助、奋勇直前的精神。

记得有一次,我发现卫生间墙壁上有几只蚂蚁在匆匆地行走。我一时兴起,用茶杯倒了些水,朝着墙上的几只蚂蚁泼去。

顽强的蚂蚁虽然被困在水中,可是它们仍在找逃跑的机会。瞧,它们迈开比针还要细小的脚,拼命往干的地方跑。可是豆大的水珠像胶水似的粘住了它们,它们费了那么多劲拼命挣扎,还是没有成功。我在想,这下完了,它们肯定逃不出来了。可是,接下来的一幕却让我万万没有想到,它们竟然围成一团,似乎要来一次最后一搏。一眨眼的工夫,它们就突出了重围,又排着长长的队伍离开了。

指导老师 陈小红

欢迎订阅2017年度《宁波少年》 全年120元

每周四发行 全彩印刷

扫码下载
宁波少年APP
网上办理



宁波少年APP
可阅读《宁波少年》
电子版

APP咨询电话:
0574-88283862



《宁波少年》以少年儿童、中小学教师及家长为主要阅读对象。为提高全市中小学生写作水平,提供习作园地,为孩子成长成才提供新闻、资讯、百科知识、社会实践等全方位服务,为教师论文、家长心声等提供发表平台。



投递地址仅限市老三区、鄞州中心区、县市区城关地区
发行咨询电话:0574-87682620、87682609、87682602、87682651